



## **В Порецком районе житель Шумерлинского района признан виновным в изнасиловании девушки, соединенном с угрозой убийством**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 26-летнему жителю Шумерлинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, соединенное с угрозой убийством). Ему назначено наказание в виде 5,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и судом установлено, что вечером 24 октября 2018 года молодой человек, находясь в состоянии алкогольного опьянения в одном из сельских населенных пунктов Порецкого района, угрожая ножом, изнасиловал 18-летнюю девушку. Потерпевшей удалось вытащить указанный нож из кармана куртки, в которую был одет злоумышленник, и выбросить его там же. После этого он покинул место преступления, а потерпевшая сообщила о произошедшем в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки тот был задержан.

В ходе осмотра места происшествия нож был обнаружен и изъят, он признан вещественным доказательством по уголовному делу. Причастность осужденного к инкриминированному деянию подтверждается его признательными показаниями, показаниями потерпевшей, свидетелей, а также заключениями проведенных судебных экспертиз.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

Ранее злоумышленник пять раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе за изнасилование и кражи. Таким образом, в его действиях усматривается рецидив, в связи с чем следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению им нового преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по профилактике повторной преступности.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>).

21 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1302782>